

市场纵横

Shi chang zong heng

肖亚庆:今年国企利润增长势头很好

导报讯 国务院国资委主任肖亚庆5日表示:“推动国企市值管理,会以优质资产注入上市公司为主,不仅如此,还会以更多的方式开展。”

肖亚庆:今年国企利润增长势头很好

导报讯 5日,深圳证券交易所主板上市公司恒逸石化“一带一路”公司债券成功发行,成为深交所正式发布《关于开展“一带一路”债券业务试点的通知》后首单由境内上市公司公开发行的“一带一路”公司债券,标志着“一带一路”债券发行主体进一步丰富,交易所债券市场助力国家“一带一路”倡议在文莱首次落地。

第三方支付产业进入盈利加速期

导报讯 央行日前公布的2017年支付体系运行总体情况数据显示,去年移动支付业务量保持较快增长,银行金融机构系统移动支付业务375.52亿笔,金额202.93万亿元,同比分别增长46.06%和28.80%;

两个月新三板再添26起并购案



导报讯 上市公司并购新三板公司需求依旧旺盛。A股上市公司派思股份近日宣布,拟以发行股份及支付现金的方式购买新三板企业正拓能源。

“追梦”艺考:账单不是小数目

一名考生的心里话——“真不想再考了”

导报记者 戚晨 济南报道

许多参加艺考的考生,将在不到两个月的时间里奔赴多地赶考,这对考生和家长来说不是一件轻松的事。

从2月24日开始,来自潍坊的18岁女生李萌萌,除了济南,还要辗转去北京、成都等地参加多场艺考。

3月4日的济南寒风凛冽,李萌萌在寒风中瑟瑟发抖。她说,早上7点就赶到考场备考区等待。除了李萌萌,她的母亲也陪她一起备考。半个月下来,两人都瘦了好几斤。

都说艺考是通往理想大学的“捷径”。几场考试下来,李萌萌已是身心俱疲。她偷偷告诉经济导报记者,真想放弃了,但想想已经付出的努力,“只能硬着头皮往下走。”

花了家里十几万了

受到电视选秀节目的引导,李萌萌也梦想自己有一天可以成为明星。“有一部分考生从小就学习各种才艺,还有一些是在后期培训中对艺术产生兴趣的。当然,如果能够考入北影、中戏、上戏等名校,对于这些普通孩子来讲,他们就相当于拿到了‘星途’的入场券。”

李萌萌也知道花了不少钱,她期望能考上报考的几所大学之一。但考试仅仅是开始,李萌萌在和和其他考生交流时了解到,如果考上专业艺术院校,大学四年各项费用支出也让一般家庭难以负担。



在山东师范大学、山东艺术学院附近,多了很多前来艺考的学生

类高。”李诗韵给经济导报记者算了算目前艺考需要投入的费用。与之相比,播音主持、表演专业以及编导摄影等,可以通过短期突击和速成,花费相对少一些,大概需要3万-5万元,但是竞争也相对激烈。

经济导报记者走访了多家艺术培训机构发现,多个打着中戏、北影、传媒大学等“旗号”的名师班层出不穷,要价也从3万到十几万不等。

“我们已经给孩子投入了12万多让她学习声乐,一方面她喜欢,另一方面希望她能有个好前程。”面对考试的残酷,李萌萌的母亲也深知孩子的不易;两个多月时间,李萌萌走了3个城市,还要每天抽时间练习声乐。

李萌萌也知道花了不少钱,她期望能考上报考的几所大学之一。但考试仅仅是开始,李萌萌在和和其他考生交流时了解到,如果考上专业艺术院校,大学四年各项费用支出也让一般家庭难以负担。

业内人士给经济导报记者算了一笔账:将考前培训以及大学四年的学费、生活费相加,一个艺术类普通学生的总花费平均要在15万元左右。

持续火爆背后的隐忧

4日,山东艺术学院举行了2018年本科招生专业考试媒体见面会——音乐学院专场。

山东艺术学院音乐学院院长李云涛表示,音乐学院2018年本科招生省内报考人数为2201人。其中,演唱专业计划招生30人,报考675人;音乐学专业计划招生17人,报考383人;音乐传播方向计划招生15人,报考266人。

李萌萌作为备考生之一,要从几百人中脱颖而出,压力和难度之大可想而知。

李诗韵建议,艺考应该回归初心,考生也应该慎重思考自己的选择,不应该被浮躁的世态左右自己的未来。

2018年,“00后”加入艺考大军,增加了艺考的火爆程度。山东艺术学院官方数据显示,与去年相比,山东艺术学院文学编导类、播音主持类、美术类、书法类专业报名人数均有明显增长。

哪怕是相对冷门的专业,也受到考生追捧。据经济导报记者了解,上戏戏曲学院除了向来热门的表演系(6317人争夺50个招录名额)外,表演(木偶)专业成为今年上戏艺考爆出的大冷门——招18人,有1380人报考。

长期以来,艺考被认为不需要较高

A股延续红盘

两市成交逼近5000亿

据新华社电 延续前一交易日升势,6日A股继续红盘报收,沪深股指录得1%及以上的涨幅。两市成交明显放大,总量逼近5000亿元。

当日上证综指以3266.49点小幅度高开,走出与前一交易日相似的先抑后扬行情。盘中沪指下探3243.65点后开始震荡走高,尾盘摸高3290.25点,并以接近这一区间的3289.64点报收,较前一交易日涨32.71点,涨幅为1%。

深证成指走势略强于沪指,收盘报11007.95点,涨132.27点,涨幅为1.22%。

创业板指数当日表现相对较弱,涨0.11%以1797.61点报收。中小板指数收报7555.12点,涨幅也达到了0.98%。

沪深两市绝大多数个股随股指收涨,仅600多只交易品种收跌。不计算ST个股和未股改股,两市近60只个股涨停。

绝大多数行业板块录得涨

龙头房企调整卖房节奏

加大上半年的推盘量

导报讯 去年底时,记者在与一线操盘手交流时注意到,多名营销高管认为,今年上半年是新房市场的销售窗口期,下半年反倒可能不如上半年交易量好。

无独有偶,2月份,北京新房市场供应项目达11个,有两个新房项目再度出现了入市500套以上房源的情况。这在过去两年的北京新房市场并不多见。

据某北京一线操盘手透露,与往年不同的是,春节假期一过,今年打算入市销售的新项目相关负责人就进入了备战状态,“因

为我们判断上半年可能是销售窗口期,因此要抢时间在上半年大比例完成销售任务。”

值得关注的是,在中信建投房地产团队调研“千亿房企”在珠三角布局后也获悉,房企更倾向于加大上半年的推盘量。

该团队称,“2018年的不确定性依然较大,所以企业在推货的节奏上普遍提前,跟往年上下半年推货4:6开的格局不同,2018年我们调研的企业普遍都尽量在上半年赶推盘,变成了5:5开甚至6:4开,所以从这个角度而言,龙头企业上半年的销售增速

幅,公共交通板块领涨,且整体涨幅超过3%。煤炭、保险、有色金属等板块涨幅也在2%以上。机床设备板块表现不佳,跌幅超过1%。

与前一交易日不足3900亿元的总量相比,当日沪深两市成交明显放大,分别为2244亿元和2740亿元,合计接近5000亿元。

经过前期的震荡整理之后,部分周期板块再度走强,带动A股延续红盘,成交量显著放大。

(潘清)

凯瑞德实控人承诺代支3.3亿元

<<上接A1版

经济导报记者获悉,除资产出售余款回款作为主要资金来源外,为保证凯瑞德收购北京乐盟51%股权重大资产重组进行和收购资金来源充足,张培峰还将通过自筹资金方式向凯瑞德本次收购资金差额部分提供借款,并于2月28日承诺:“凯瑞德在收购北京乐盟51%股权重大资产重组过程中,存在资金支付困难或者资金支付影响上市公司正常运营的情况下,张培峰将通过自筹资金的方式向上市公司提供借款,保证收购资金来源充足。”

那么,张培峰是否具有足够的履约能力?凯瑞德称,“张培峰经过长期的投资运营,积累了一定的个人财富,持有一定的流动资产,除此还对外投资控股了多家企业。其中,张培峰投资的100%控股公司深圳市丹尔斯顿实业有限公司(下称‘丹尔斯顿’)具有一定的财务实力。”

经济导报记者了解到,截至去年底,丹尔斯顿未经审计的资产总额为11.92亿元,所有者权益为6.76亿元。从其流动资产来看,其中的货币资金为3.27亿元。

收购之举将大幅降低流动性

公开信息显示,北京乐盟成立于2014年,注册资本1203.33万元,其战略布局了聚合支付和电子竞技等业务。

对于拟以现金方式收购北京乐盟51%股权的可行性和合理性,凯瑞德表示,2016年,上市公司主营业务由原来亏损严重的纺织业变更为互联网加速服务相关业务后,生产经营活动正在逐步改善。根据公司做大做强互联网主业的战略规划,将进一步优化整合互联网相关业务,以现有互联网加速服务为基础,成立互联网运营平台,全面提升上市公司的主营业

务盈利能力。

在凯瑞德看来,北京乐盟主营业务为互联网增值服务和互联网营销服务,与上市公司的互联网服务业务具有协同性,本次收购符合上市公司大力发展互联网主业的战略,有利于改善上市公司资产质量和盈利状况。

去年12月19日,凯瑞德已经与主要交易对手封保签署了《股权收购意向性协议》,本次重组相关中介机构的尽职调查、审计、评估工作正在进行中。截至目前,凯瑞德货币资金约为1200万元,主要为经营性流动资金。

值得注意的是,凯瑞德坦言,公司拟以纺织资产出售余款收购标的公司51%股权,系将流动资金用于投资非流动性的股权类资产,将大幅降低公司的流动性,对上市公司未来日常经营和投资活动产生一定影响,“同时对于公司的短期偿债能力产生较大影响,增加公司短期偿债风险。”

根据凯瑞德2月底发布的业绩快报,公司2017年度实现营业收入9303.55万元,同比增长176.61%;归属于上市公司股东的净利润649.42万元,同比下降54.76%。

天眼查数据显示,张培峰在去年1月由中金投执执行董事退位为总经理;去年3月,中金投更名为易熹(深圳)基金管理有限公司,张培峰不再担任总经理和法定代表人。同月,张培峰便出现在凯瑞德的公告中,变身为上市公司实际控制人。去年3月27日,凯瑞德披露公司原董事长吴联峰辞职。随后,张培峰被选举为凯瑞德董事长。

刚成为凯瑞德实际控制人仅3个多月,祖籍浙江的张培峰又豪掷5亿元,以自然人的身份拿下网络借贷和理财平台——爱钱帮70%股份。在金融市场频繁进行大手笔动作的张培峰,能否助力凯瑞德走向新生?还需拭目以待。



“八女扒财经”微信公众号 欢迎扫码关注 阅读精彩内容

国网山东电科院:海上风电并网联合实验室晋级

导报讯(记者 刘勇 通讯员 张用 李广磊)日前,由国网山东省电力公司与中国电力科学研究院、江苏省电力公司共同建设的海上风电并网联合实验室,成功晋级为国家电网公司实验室。

实验室通过开展海上风电试验基地建设以及海上风电并网规划、运行控制等方面的研究,对保障未来海上风电大规模接入电网后的安全稳定运行,加快推进海上风电开发、促进我国海上风电持续健康发展具有重大意义。

国网梁山县供电公司:千张防撞警示贴防“外破”

导报讯(记者 刘勇 通讯员 吴敬华)近日,国网梁山县供电公司按照“整治设施隐患、规范标志设置、防范安全风险”的原则,组织人员深入田间地头、大街小巷,对临街、夜间照明不好路段、沟渠以及河塘等处的电杆标志进行排查,由安全监察质量部统一购买1000张电杆反光防撞警示贴,集中对电杆进行张贴,从而保护电杆设备和行人车辆的安全。截至目前,该公司累计张贴反光防撞警示贴700余张。

国网沂源县供电公司:倾心服务企业节后复工用电

导报讯(记者 王旭光 通讯员 何秀坤)“我们明天开工,没想到你们今天就过来为我们检查用电设备,我们就可以安心生产了,真是太感谢了。”2月23日,面对上门服务国网沂源县供电公司服务人员,淄博宏顺塑料有限公司谢经理非常感激。针对节后企业陆续复工的情况,为做好企业用电的服务工作,该公司成立了12支服务队,按照企业恢复供电申请要求,主动上门服务,为电网安全稳定运行奠定了基础。

宠物美容师:高薪与艰辛并存

新年刚过,笔者走访城区宠物市场了解到,春节开市,之前一直低迷的宠物狗价格有所上涨。因春季正是养狗的好时候,而且时下流行“狗年旺旺”的说法,宠物狗十分受欢迎。与此同时,宠物美容的生意也随之火爆。

58同城宠物版块负责人介绍,随着市民生活水平提高,宠物的饲养条件越来越好,购买进口食品、服饰、各

种用具以及带宠物美容、寄养、就医,宠物行业逐渐在崭露头角并日益兴盛。宠物美容师,从一个少为人知的冷门行业成为必不可少的社会角色。有关数据显示,开年“金三银四”的招聘季里,各大宠物美容店通过58同城、赶集网、中华英才网等招聘宠物美容师的信息比之前多了很多。对于A级美容师,普遍都开出了月薪8000-10000元的高薪。(东方)